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調査の概要

Ⅰ．調査の目的

Ⅱ．調査の実施要領

(1) 調査時期　　　　平成25年6月

(2) 調査対象　　　　18歳以上の市民4,000人（無作為抽出）

(3) 配布・回収　　　郵送

(4) 回収数、率　　　1,374票（34.4％）

(5) 有効回収数、率　1,258票（31.5％）

(6) 調査項目　

Ⅲ．調査の集計・分析の考え方

１ 必要

２ やや必要

　３ あまり必要ではない

４ 必要ではない

５ わからない　

　（無回答含む）

4×a＋5×b＋3×c＋3×d＋1×f＋1×j

a＋b＋c＋d＋e＋f＋g＋h＋i＋j＋k＋l

５
わ

か
ら
な

い

　
（

無
回
答

含
む
）

　回答者が全員事業に不満足の場合は０ポイント、全員満足している場合は
５ポイント（満点）となります。

　Ａ欄にａ人、Ｂ欄にｂ人、…Ｌ欄にｌ人集計された場合の満足度は次の式
で算出されます。

　本調査は、市が行った事業に対する市民の皆さんの満足度を調査し、その結果を踏まえ

て事業の必要性、効率性、成果を評価・検証し、今後の事業展開に改善を加えながら、さ

らに「満足度」の高い市政運営を目指していくために実施しました。

　平成24年度に実施した主な事業16事業について、「事業の必要性」、「今後この事業

はどうすべきか（以下「事業の方向性」という。）」について、５択でお尋ねしまし

た。

　調査した16事業について、事業ごとに「事業の必要性」を縦軸、「事業の方向性」を横

軸として、次ページの例に示すようにＡ欄からＬ欄に分けて集計しました。なお、集計は

基本的に小数点第２位を四捨五入しています。そのため、百分率（％）の合計は100％に

ならないことがあります。

　満足度の分析は、下図にあるように各欄に満足度ポイント（満足度の重み）を付加し、

このポイントを加味した加重平均の値を満足度とすることとしました。
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（例)　１　学校給食地産地消促進事業

１ 必要

２ やや必要

　縦軸：事業の必要性

　３ あまり必要ではない 　横軸：事業の方向性

４ 必要ではない

５ わからない　 　中段　　　　：百分率(％)

　（無回答含む） 　下段（　）内：人数（人）

・満足度の分析

事業の満足度（加重平均）　　　3.43　ポイント

・事業の必要性の認識の分析

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　　　　　・・・75.4％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）・・・11.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　　・・・12.8％

・事業の方向性の認識の分析

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　　　　　　・・・32.4％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　　　　　　・・・42.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）　　　　　　・・・10.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）・・・13.9％
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大

　また、性別、年代別、校区別による調査結果の違いの有無を把握するため、100％積上

グラフを作成し、分析しました。
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調査結果

Ⅰ．回答者の属性

（1) 性別

　性別は、男性43.5％、女性56.5％で女性の割合が高くなっています。

（2) 年代別

（3) 校区別

　年代別では、「60代」(24.9％)の割合が最も高く、次いで「70代｣(19.4％)、

「50代｣(17.8％)の順になっています。

　校区別では、「古賀西校区」(18.8％)の割合が最も高く、次いで「古賀東校

区｣(15.7％)、「舞の里校区｣(13.4％)の順になっています。
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9.1%
(114)

30代

13.2%
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●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 697 55.4

２　重要であるやや必要 252 20.0

３　あまり重要でないあまり必要ではない 74 5.9

４　重要でない必要ではない 75 6.0

●事業内容 ５　わからない(無回答含む) 160 12.7

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 408 32.4

２　維持 540 42.9

●事業に使ったお金 ３　縮小 55 4.4

４　廃止 81 6.4
　　　（事業費 15万円、人件費 55万円） ５　わからない(無回答含む) 174 13.8

市民一人あたりの負担額 12円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　　　　　　75.4％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　11.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　　　12.8％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　　　　　　　32.4％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　　　　　　　42.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）　　　　　　　10.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）　13.9％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

3.43

1 学校給食地産地消促進事業

この事業の必要性は？

この事業の方向性は？

　　１ 必要
　　２ やや必要

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）

Ｄ

Ｉ

学校給食に使用する農作物の作付けを行っている農家に対し、作付面積に応じて
財政的補助を支援することにより地産地消を推進しています。

Ｅ

地元農産物の消費拡大のため、学校給食用の農作物を作付する農家への補助を継
続します。
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　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.43ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く75.4％でした。
　事業の方向性では、「拡大」と回答した市民は多く32.4％でした。
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 372 29.6

２　重要であるやや必要 371 29.5

３　あまり重要でないあまり必要ではない 253 20.1

４　重要でない必要ではない 103 8.2

●事業内容 ５　わからない(無回答含む) 159 12.6

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 231 18.4

２　維持 501 39.8

●事業に使ったお金 ３　縮小 230 18.3

４　廃止 110 8.7
　　　（事業費 472万円、人件費 209万円） ５　わからない(無回答含む) 186 14.8

市民一人あたりの負担額 116円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　　　　　　　59.1％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　28.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　　　　12.6％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　　　　　　　18.4％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　　　　　　　39.7％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）　　　　　　　27.1％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）　14.8％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。
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総事業費 681万円
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この事業の必要性は？

この事業の方向性は？

　分析した結果、市民の満足度はやや高く、５ポイント（満点）中、2.73ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は59.1％と半数を超えています。
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市内で生産された農産物を原料とし、市内の事業者および農業者自ら商工業者と連携して生産・加工・販売
までを一体的に行い、新たな特産品づくりに取り組んでいます。さらに、出場者に対し、開発に伴う経費の

財政的支援や販路開拓の支援も行っています。また、開発された特産品を広く周知するため｢まつり古賀｣会
場内において特設会場を設置し、来場者の投票によって入賞作品を決定する｢K-1 (古賀の一品)グランプリ｣
を開催しています。

消費者のニーズに沿った、高付加価値農産物の研究や環境に配慮した安全・安心
な農産物の生産を拡大するため、｢地産地消｣による地元農産物の消費拡大をめざ
します。

2.73



 

 

７ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別

A

18.4%

(231)
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37.4%

(471)

C D F G

24.5%

(308)
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全体（N=1258）
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22.7%

(124)

B

39.7%

(282)

B

34.6%

(189)

C

C

D

D

F

F

G

23.5%

(167)

G

25.8%

(141)

H

H

J

J

K

L

13.4%

(95)

L

11.0%

(60)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（N=711）

男性（N=547）

A

21.7%

(53)

A

17.9%

(56)

A

17.9%

(40)

A

17.3%

(34)

A

13.3%

(22)

A

22.8%

(26)

B

31.1%

(76)

B

37.7%

(118)

B

39.3%

(88)

B

39.6%

(78)

B

42.2%

(70)

B

36.0%

(41)

C

C

C

3.1%

(7)

C

3.0%

(6)

C

3.0%

(5)

C

D

D

D

D

D

F

F

F

F

F

3.0%

(5)

F

3.5%

(4)

G

20.9%

(51)

G

26.8%

(84)

G

22.8%

(51)

G

25.9%

(51)

G

27.1%

(45)

G

22.8%

(26)

H

H

H

H

H

3.6%

(6)

H

J

J

K L

21.3%

(52)

L

10.5%

(33)

L

13.4%

(30)

L

9.6%

(19)

L

6.0%

(10)

L

9.6%

(11)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上（N=244）

60代（N=313）

50代（N=224）

40代（N=197）

30代（N=166）

10代・20代（N=114）

A

16.0%

(27)

A

20.4%

(34)

A

20.2%

(22)

A

17.6%

(22)

A

14.3%

(34)

A

19.7%

(39)

A

22.5%

(27)

A

19.5%

(26)

B

37.3%

(63)

B

31.1%

(52)

B

32.1%

(35)

B

38.4%

(48)

B

40.1%

(95)

B

37.9%

(75)

B

41.7%

(50)

B

39.8%

(53)

C

3.0%

(5)

C

3.6%

(6)

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

3.2%

(4)

D

F

4.2%

(7)

F

3.7%

(4)

F

F

3.0%

(7)

F

F

F

3.8%

(5)

G

25.4%

(43)

G

26.9%

(45)

G

24.8%

(27)

G

26.4%

(33)

G

27.4%

(65)

G

22.7%

(45)

G

17.5%

(21)

G

21.8%

(29)

H

H

H

H

3.2%

(4)

H

H

H

J

J

J

K

L

14.8%

(25)

L

12.0%

(20)

L

14.7%

(16)

L

8.8%

(11)

L

9.7%

(23)

L

14.1%

(28)

L

14.2%

(17)

L

11.3%

(15)
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舞の里校区（N=169）

花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）
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古賀東校区（N=198）
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青柳校区（N=133）
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略



 

 

８ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 558 44.4

２　重要であるやや必要 452 35.9

３　あまり重要でないあまり必要ではない 96 7.6

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 35 2.8

５　わからない(無回答含む) 117 9.3

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 299 23.8

２　維持 691 54.9

●事業に使ったお金 ３　縮小 104 8.3

４　廃止 39 3.1
　　　（事業費 557万円、人件費 435万円） ５　わからない(無回答含む) 125 9.9

市民一人あたりの負担額 168円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　　　　　　　80.3％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　10.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　 　　　　9.3％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　         　 　　　23.8％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　        　　　　　54.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）        　　    　11.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）　　 　9.9％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。
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（18)
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（110)

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.73ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く80.3％でした。
  事業の方向性では、「維持」と回答した市民は多く54.9％でした。

0.0%

Ｂ ＣＡ

Ｈ

（12)（299)

特産品ＰＲ活動支援事業

この事業の方向性は？

総事業費 992万円

Ｄ

（32)

8.7% 0.2%

（3)

（1)

ＦＥ Ｇ

（667)

　　１ 必要
　　２ やや必要

（0)
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持
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廃
止

３
 

縮
小

23.8% 53.0% 2.5%

1.4%

3

この事業の必要性は？

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）

（110)

8.7%

Ｉ

市の農産品や特産品の紹介や販売促進を行うため、市の特色である｢モノづくり
力｣を活かしながら、市をPRするような取り組みの推進につとめます。

市の特産品を広く紹介するために、｢食の祭典｣や工業団地などでの直売イベント
の企画や古賀サービスエリア・観光案内所での販売促進支援に取り組みました。
｢食の祭典｣や工業団地での直売イベントをはじめ、市外へのPR活動を行うことが
できるようなイベント開催の支援を行いました。

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

1.0%
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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青柳校区（N=133）
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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(667)
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(110)
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１０ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 890 70.7

２　重要であるやや必要 227 18.0

●事業内容 ３　あまり重要でないあまり必要ではない 51 4.1

４　重要でない必要ではない 22 1.7

５　わからない(無回答含む) 68 5.4

（計） 1,258 100

回答者 百分率

１　拡大 507 40.3

●事業に使ったお金 ２　維持 609 48.4

＜接遇マナー研修＞ ＜職業体験学習＞ ３　縮小 42 3.3

総事業費　　　　　　　　70万円 ４　廃止 28 2.2
　　　（事業費  17万円、人件費 9万円） 　（事業費 50万円、人件費 20万円） ５　わからない(無回答含む) 72 5.7

市民一人あたりの負担額 　4円 市民一人あたりの負担額 12円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　           　88.8％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　5.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　    　5.4％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　          　40.3％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　    　  　　　48.4％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）        　   　5.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ） 　5.8％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。
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この事業の方向性は？

総事業費

ＬＩ

Ｂ
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Ｃ

0.0% 5.1%0.3%
　　５ わからない

　 　　（無回答含む）

（2)

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

0.0% 0.7%

Ｈ

0.2%

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.02ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く88.8％でした。
　事業の方向性では、「拡大」と回答した市民は多く40.3％でした。

（8)（507)

4.9%

Ｆ Ｇ

（9) （62)

0.6% 0.5%

（6)

小中学生の体験学習事業

（0) （64)

　　１ 必要
　　２ やや必要

40.3% 47.4%

4

Ａ

26万円

学校教育の充実を図るため、地域や企業などの協力を得て、児童生徒の社会性や
職業観などを育むキャリア教育の推進につとめます。

小学校５年生では｢接遇マナー研修｣を、中学校２年生では、市内の事業所で５日
間の｢職業体験学習｣を実施しています。児童・生徒が自己の理解を深め、社会的
なルールやマナーを身につけることができるようにするとともに、将来の自分の
姿や生き方について考える機会を与えるための取り組みを行っています。

この事業の必要性は？
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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47.4%
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4.9%

(62)
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１２ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 911 72.4

２　重要であるやや必要 236 18.8

３　あまり重要でないあまり必要ではない 28 2.2

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 15 1.2

５　わからない(無回答含む) 68 5.4

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 489 38.9

●事業に使ったお金 ２　維持 622 49.4

３　縮小 46 3.7
　（事業費 6,977万円、人件費 851万円） ４　廃止 16 1.3

（国・県の補助金等を含めると　1億5,587万円） ５　わからない(無回答含む) 85 6.8

市民一人あたりの負担額 1,328円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　           　91.2％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　3.4％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　    　5.4％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　           　38.9％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　　         　49.5％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）　              4.9％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　6.7％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

Ｂ
　　１ 必要

　　２ やや必要

Ｌ

Ｈ

0.2%

（3)

38.9%

4.11

（0) （0) （68)

1.9%

Ｃ

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）
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0.0% 0.2% 3.0%

Ｅ Ｆ Ｇ

1.1%

（489)

（0) （2) （38)

（0)

（24)

ＤＡ

子育て環境の充実を図るため、医療費の経済的負担を軽減する取り組みを推進し
ています。

市では乳幼児や子どもを対象とし、入院・入院以外にかかる医療費の財政的支援
を独自に行っており、子育て世帯の経済的負担の軽減に取り組んでいます。

Ｉ
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持
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止

３
 

縮
小

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.11ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く91.2％でした。
　事業の方向性では。「拡大」と回答した市民は多く38.9％でした。

49.3%

（14)（620)

この事業の方向性は？

乳幼児・子ども医療事業

この事業の必要性は？

総事業費 7,828万円

5



 

 

１３ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別

Ａ

A

38.3%

(272)
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39.7%
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Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略

A

38.9%

(489)

B

49.3%
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C DF G

3.0%

(38)

H L
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(68)
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１４ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 740 58.8

２　重要であるやや必要 351 27.9

３　あまり重要でないあまり必要ではない 69 5.5

４　重要でない必要ではない 31 2.5

●事業内容 ５　わからない(無回答含む) 67 5.3

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 355 28.2

２　維持 731 58.1

●事業に使ったお金 ３　縮小 67 5.3

４　廃止 29 2.3
　　　（事業費 359万円、人件費 64万円） ５　わからない(無回答含む) 76 6.0

市民一人あたりの負担額 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　            　86.7％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　 　8.0％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　     　5.4％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　           　28.2％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　　         　58.1％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）              　7.7％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　6.1％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

市が使ったお金 423万円

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.03ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く86.7％でした。
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（717)

1.0%

5.2%0.1%

6 古賀市元気な子どもづくり事業

この事業の必要性は？

この事業の方向性は？

Ｅ

児童の健全育成を図るため、保育環境を整備し、体力や運動能力の向上に取り組
みます。

市内の私立保育園や私立幼稚園及び届出保育所に対し、遊具の設置費用や遊具の
購入費用の財政的支援を行いました。

　　１ 必要
　　２ やや必要

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略



 

 

１６ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 811 64.5

２　重要であるやや必要 310 24.6

３　あまり重要でないあまり必要ではない 43 3.4

４　重要でない必要ではない 14 1.1

●事業内容 ５　わからない(無回答含む) 80 6.4

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 453 36.0

●事業に使ったお金 ２　維持 647 51.4

３　縮小 45 3.6
　　（事業費 158万円、人件費 107万円） ４　廃止 13 1.0
（国・県の補助金等を含めると　582万円） ５　わからない(無回答含む) 100 7.9

市民一人あたりの負担額 45円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　             　89.1％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）  　　4.6％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　      　6.4％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　            　36.0％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　          　　51.5％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）               　4.6％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）   　8.0％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

総事業費 265万円

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.05ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く89.1％でした。

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）
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放課後の児童の安全確保や健全育成を図るため、学童保育所の整備に取り組みま
す。

Ｇ

（453) （635) （13)

Ｅ Ｆ

Ａ Ｂ Ｃ

36.0% 50.5%

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

0.0%

学童保育所整備事業7

この事業の方向性は？

Ｉ

　　１ 必要
　　２ やや必要

1.0%

保育サービスの充実と増加する学童保育のニーズに対応するため、小野学童保育
所の増級を行い、学童保育所の整備・拡充に取り組みました。
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（2) 全体
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B

47.3%

(106)

B

58.4%

(115)

B
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L
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7.9%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

舞の里校区（N=169）

花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）

古賀西校区（N=237）

古賀東校区（N=198）

小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略



 

 

１８ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 496 39.4

２　重要であるやや必要 307 24.4

３　あまり重要でないあまり必要ではない 128 10.2

４　重要でない必要ではない 68 5.4

●事業内容 ５　わからない(無回答含む) 259 20.6

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 345 27.4

２　維持 451 35.9

●事業に使ったお金 ３　縮小 101 8.0

４　廃止 81 6.4
　　　（事業費 50万円、人件費 50万円） ５　わからない(無回答含む) 280 22.3

市民一人あたりの負担額 17円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　             　63.8％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　 　15.6％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　     　20.6％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　            　　　27.4％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　          　　35.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）              　14.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　22.2％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

　分析した結果、市民の満足度はやや高く、５ポイント（満点）中、2.89ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は多く63.8％でした。また、「わからない」と回答した市民も
20.6％と多い状況でした。
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　　２ やや必要
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Ｇ

0.0% 1.2%

Ｅ Ｆ

1.2%

エネファーム普及促進事業

この事業の方向性は？

この事業の必要性は？

8

地球温暖化などの地球環境の問題に対処するため、市民・事業者・市が協働でゴ
ミの減量や地球温暖化防止に取り組み、環境負荷の少ない持続可能な循環型社会
の構築をめざします。

エネファーム(家庭用燃料電池システム)設置費用の一部の財政的支援を行ってい
ます。

（15)

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

（173)

Ｄ

Ｈ

Ｉ



 

 

１９ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別

Ａ

A

25.5%

(181)

A

29.8%

(163)

B

35.4%

(252)

B

33.5%

(183)
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F

F

G
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7.0%

(17)

G

14.1%

(44)

G

18.8%

(42)

G

17.8%

(35)
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34.8%
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L
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15.8%
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27.5%

(46)

A

29.4%
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A

28.0%

(35)
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26.8%

(53)

A
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(31)

A

27.8%

(37)

B
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(63)
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34.1%

(57)
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B

32.0%
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33.3%

(66)

B

36.7%

(44)

B

35.3%

(47)

C

C

C

D

D

D

D

D

D

D

F

3.0%

(5)

F

F

F

F

F

G

13.0%

(22)

G

16.8%

(28)

G

15.6%

(17)

G

14.4%

(18)

G

13.1%

(31)

G

12.1%

(24)

G

12.5%

(15)

G

13.5%

(18)

H

H

H

H

H

I

J

L

15.4%
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(43)

L

25.3%

(50)
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22.5%

(27)

L
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花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）

古賀西校区（N=237）

古賀東校区（N=198）

小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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27.3%

(344)
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CD F G
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HIJ L

20.4%

(257)
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全体（N=1258）



 

 

２０ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 896 71.2

２　重要であるやや必要 259 20.6

３　あまり重要でないあまり必要ではない 28 2.2

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 16 1.3

５　わからない(無回答含む) 59 4.7

（計） 1,258 100

回答者 百分率

１　拡大 502 39.9

２　維持 642 51.0

●事業に使ったお金 ３　縮小 27 2.1

４　廃止 16 1.3
　　　（事業費 301万円、人件費 104万円） ５　わからない(無回答含む) 71 5.6

市民一人あたりの負担額 69円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　            　91.8％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ） 　　3.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　     　4.7％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　          　　39.9％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　        　　51.1％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）             　3.4％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ） 　5.6％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。
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（0)

 
 

(

無
回
答
含
む

)

５
 

わ
か
ら
な
い

（10)

Ｅ

（0)

　　１ 必要
　　２ やや必要

Ｂ

１
 

拡
大

総事業費 405万円

この事業の方向性は？

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.16ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く91.8％でした。
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0.8%39.9%
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Ｈ

2.6%

Ｆ Ｇ

緊急時に備えるため、アレルギー対応食を含む非常食や避難資機材などの災害対
策用品の充実を図ります。

福岡県｢地震に関する防災アセスメント調査｣によると、古賀市だけで約1,500名
の避難者が出ると想定されており、市では想定避難者３日分の非常食や被災者の
救助に必要な資機材を５ヵ年計画で購入し、市内８小学校の防災倉庫に分散備蓄
しています。

9 災害対策用品管理事業

この事業の必要性は？



 

 

２１ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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B
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B
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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２２ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 231 18.4

２　重要であるやや必要 339 26.9

３　あまり重要でないあまり必要ではない 298 23.7

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 190 15.1

５　わからない(無回答含む) 200 15.9

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 57 4.5

●事業に使ったお金 ２　維持 464 36.9

＜同和問題を考える市民の夕べ＞ ＜いのち輝くまち☆こが2012＞ ３　縮小 323 25.7

総事業費　　　　　　　　610万円 ４　廃止 190 15.1
　　（事業費  73万円、人件費 322万円） （事業費 121万円、人件費 489万円） ５　わからない(無回答含む) 224 17.8

市民一人あたりの負担額 　67円 市民一人あたりの負担額 103円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　　　　　　　45.3％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　38.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　　　　15.9％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　　　　　　　　　4.5％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　 　　　　　　　　36.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）　 　　　　　　40.8％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ） 　17.8％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

この事業の方向性は？

人権のまちづくり推進事業

この事業の必要性は？

すべての市民の人権を尊重し、市民が共に生き、共に支え合うまちづくりをめざ
すため、人権教育・啓発の推進に取り組みます。

　分析した結果、市民の満足度はやや低く、５ポイント（満点）中、2.12ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は45.3％と半数に満たない状況でした。年代別にみると、30代と
60代では10％以上の開きがあります。
　事業の方向性では、「縮小」「廃止」と回答した市民の割合が多く40.8％でした。

７月の同和問題啓発強調月間中に｢同和問題を考える市民の夕べ｣を、12月の人権
尊重週間中に｢いのち輝くまち☆こが2012｣を開催しました。

2.12

総事業費 395万円
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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２４ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 313 24.9

２　重要であるやや必要 436 34.7

３　あまり重要でないあまり必要ではない 274 21.8

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 120 9.5

５　わからない(無回答含む) 115 9.1

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 145 11.5

２　維持 562 44.7

●事業に使ったお金 ３　縮小 291 23.1

４　廃止 118 9.4
　　　（事業費 371万円、人件費 235万円） ５　わからない(無回答含む) 142 11.3

市民一人あたりの負担額 103円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　            　　　59.5％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　31.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　     　9.2％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　            　　11.5％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　          　　　44.7％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）              　32.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　11.3％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

　分析した結果、市民の満足度はやや高く、５ポイント（満点）中、2.77ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は59.5％と半数を超えています。

２
 

維
持

４
 

廃
止

３
 

縮
小

8.8%

（2)

2.77

　　５ わからない
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11 市民ウォーキング事業

この事業の必要性は？

この事業の方向性は？

市民の健康づくりを支援するため、健康づくり活動の推進や健康意識の向上、郷
土愛を育むことのできる環境の整備をめざしています。

市民の健康づくりや生きがいづくり、生涯スポーツ推進のため、年に２回市民
ウォーキング大会を開催しています。市民ウォーキング事業の実施を行うこと
で、市民一人ひとりが気軽に健康づくりに取り組むことができるよう支援を行っ
ています。
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略



 

 

２６ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 935 74.3

２　重要であるやや必要 212 16.9

３　あまり重要でないあまり必要ではない 17 1.4

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 15 1.2

５　わからない(無回答含む) 79 6.3

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 471 37.4

●事業に使ったお金 ２　維持 656 52.1

３　縮小 21 1.7
 　（事業費 3,206円、人件費 440万円） ４　廃止 17 1.4
   （国・県の補助金等を含めると6,271万円） ５　わからない(無回答含む) 93 7.4

市民一人あたりの負担額 619円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　           　91.1％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　2.6％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　    　　6.3％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　          　　37.4％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　        　　　　52.2％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）             　3.0％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ） 　7.4％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

Ｌ

0.1% 2.3%

（1) （29)

（0)

0.0%

０歳から４歳までを対象に｢ヒブワクチン｣および｢小児用肺炎球菌ワクチン｣の無
料接種を、中学１年生から高校１年生までを対象に｢子宮頸がん予防ワクチン｣の
無料接種を実施しました。対象者には個別に通知を行い、予防接種の促進を行い
ました。

各種予防接種の接種率向上のため、｢ヒブワクチン｣｢小児用肺炎球菌ワクチン｣｢
子宮頸がん予防ワクチン｣の任意予防接種に対し補助を行うことで、感染症・疾
病予防環境の充実をめざします。

分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、4.15ポイントでした。
事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く91.1％でした。
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 594 47.2

２　重要であるやや必要 394 31.3

●事業内容 ３　あまり重要でないあまり必要ではない 106 8.4

４　重要でない必要ではない 39 3.1

５　わからない(無回答含む) 125 9.9

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 371 29.5

●事業に使ったお金 ２　維持 615 48.9

３　縮小 88 7.0
　　　（事業費 18万円、人件費 31万円） ４　廃止 41 3.3
　　（国・県の補助金を含めると165万円） ５　わからない(無回答含む) 143 11.4

市民一人あたりの負担額 8円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　             　　78.6％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ） 　　11.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　      　　9.9％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　            　　　29.5％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　          　　48.8％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）              　10.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　11.4％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

Ｋ

Ｂ

49万円

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.61ポイントでした。
　事業の重要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く78.6％でした。
　事業の方向性では、「拡大」と回答した市民が多く29.5％でした。

　　１ 必要
　　２ やや必要

29.5%

0.4%

（5)

Ａ

Ｅ Ｆ

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）

0.0% 0.3% 0.0%

Ｃ

（589) （11)

Ｄ

Ｇ

（0) （22)

0.0% 1.7% 9.4%

総事業費

この事業の必要性は？

介護予防の普及啓発を図るため、地域で自主的に介護予防ができる環境の整備に
取り組みます。

｢玄米ニギニギ体操｣や｢ボール運動｣など行う地域の運動教室の推進役となる｢健
康づくり運動サポーター｣の養成や連絡会の実施、地域の健康教室の立ち上げや
活動支援などを行っています。また、地域や自宅で｢玄米ニギニギ体操｣や｢ボー
ル運動｣が気軽にできるように、CDやDVD、リーフレットを作成し、地域の運動教
室参加者や希望者に配布しています。

地域健康づくり介護予防運動推進事業

この事業の方向性は？
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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(72)

A
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11.1%
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(61)

A

34.2%

(41)
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8.3%

(14)
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(13)

L

12.8%

(14)

L

5.6%

(7)

L

10.5%

(25)

L

9.6%

(19)

L

12.5%

(15)

L

10.5%

(14)
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舞の里校区（N=169）

花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）

古賀西校区（N=237）

古賀東校区（N=198）

小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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全体（N=1258）
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●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 392 31.2

２　重要であるやや必要 509 40.5

●事業内容 ３　あまり重要でないあまり必要ではない 193 15.3

４　重要でない必要ではない 37 2.9

５　わからない(無回答含む) 127 10.1

（計） 1,258 100

回答者 百分率

１　拡大 126 10.0

２　維持 786 62.5

●事業に使ったお金 ３　縮小 169 13.4

４　廃止 38 3.0
　　　（事業費 300万円、人件費 21万円） ５　わからない(無回答含む) 139 11.0

市民一人あたりの負担額 55円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　            　71.6％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　18.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　    　　10.2％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　          　　10.0％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　        　　62.5％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）            　16.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）　11.1％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

この事業の方向性は？

この事業の必要性は？

総事業費

14

（119)

Ｃ

（7)（185)

1.0%

（13)

Ｉ

（0) （6)

0.0% 14.7%

Ｆ

すべての市民が気軽に文化芸術を鑑賞・参加・創造することができるよう｢童謡
まつり｣｢芸術祭｣｢文化祭｣を開催しています。｢童謡まつり｣では、児童の独唱コ
ンクールや童謡を愛する市民、市民グループによる発表や鑑賞などを行っていま
す。｢芸術祭｣｢文化祭｣では、古賀市文化協会の師範クラスや会員による舞踊の披
露、絵画及び陶芸作品などの展示を行い、多くの市民に親しみやすいイベントを
開催しています。

Ｂ

Ｇ

　　１ 必要
　　２ やや必要

Ａ

文化芸術推進事業（童謡まつり・芸術祭・文化祭）

1.6%

Ｅ
　　３ あまり必要ではない

　　４ 必要ではない

Ｈ

321万円

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.46ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く71.6％でした。
　事業の方向性では、「維持」と回答した市民は多く62.5％でした。

文化芸術活動の充実を図るため、すべての市民が生活の中に文化的な潤いを感じ
ることのできる住みよいまちづくりをめざしています。

（38)

59.0%

Ｄ

0.6%

（0)

（20)（126) （742)

２
 

維
持

４
 

廃
止

３
 

縮
小

3.0%

3.46

10.0%

 
 

(

無
回
答
含
む

)

５
 

わ
か
ら
な
い

9.5%
　　５ わからない

　 　　（無回答含む）
0.5%

１
 

拡
大

（2)

0.2%

ＬＪ Ｋ

0.0%



 

 

３１ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別
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中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略
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全体（N=1258）



 

 

３２ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 592 47.1

２　重要であるやや必要 394 31.3

３　あまり重要でないあまり必要ではない 117 9.3

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 43 3.4

５　わからない(無回答含む) 112 8.9

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 331 26.3

２　維持 641 51.0

●事業に使ったお金 ３　縮小 108 8.6

４　廃止 49 3.9
　　　（事業費 131万円、人件費 226万円） ５　わからない(無回答含む) 129 10.3

市民一人あたりの負担額 61円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「必要」「やや必要」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　            　　78.4％

「あまり必要ではない」「必要ではない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　12.7％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　     　　　8.9％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　            　　　26.3％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　　          　　50.9％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）              　12.5％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）  　10.3％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。
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　　３ あまり必要ではない
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（0) （3) （0) （109)

（16)

Ａ Ｂ

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）

0.0%

１
 

拡
大

２
 

維
持

0.3%

（4)

Ｅ Ｆ Ｇ

Ｃ

1.3%
　　１ 必要

　　２ やや必要
1.2%

（331) （624) （15)

総事業費 357万円

15

この事業の方向性は？

49.6%26.3%

Ｄ

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.62ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く78.4％でした。

子ども体力づくり推進事業

この事業の必要性は？

子どもの体力向上を図るため、学校や地域、スポーツ団体など関係機関と連携・
協力し、児童・生徒の基礎体力養成に取り組んでいます。

全小学校で、運動場の地域開放日の設定及び低・高学年別に｢こがっ子元気アッ
プチャレンジ(基礎体力養成運動)｣を実施しています。また、｢子ども体力向上
フォーラム｣を開催し、子どもの体力づくりの問題や課題についての講演会も
行っています。



 

 

３３ 

（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別

Ａ

A

24.2%

(172)

A

29.1%

(159)

B

49.1%

(349)

B

50.3%

(275)

C

C

D

D

F

F

G

11.4%

(81)

G

11.2%

(61)

H

H

J

J

L

11.0%

(78)

L

5.7%

(31)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（N=711）

男性（N=547）

A

32.8%

(80)

A

29.1%

(91)

A

26.3%

(59)

A

19.8%

(39)

A

22.3%

(37)

A

21.9%

(25)

B

49.6%

(121)

B

53.4%

(167)

B

43.8%

(98)

B

50.3%

(99)

B

53.6%

(89)

B

43.9%

(50)

C

C

C

C

C

D

D

D

D

3.0%

(6)

D

D

F

F

F

F

F

G

3.3%

(8)

G

6.7%

(21)

G

16.1%

(36)

G

15.7%

(31)

G

14.5%

(24)

G

19.3%

(22)

H

H

H

J

J

J

L

11.9%

(29)

L

8.0%

(25)

L

10.3%

(23)

L

8.6%

(17)

L

L

9.6%

(11)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上（N=244）

60代（N=313）

50代（N=224）

40代（N=197）

30代（N=166）

10代・20代（N=114）

A

23.7%

(40)

A

23.4%

(39)

A

29.4%

(32)

A

30.4%

(38)

A

24.9%

(59)

A

25.3%

(50)

A

26.7%

(32)

A

30.8%

(41)

B

46.7%

(79)

B

50.3%

(84)

B

45.0%

(49)

B

49.6%

(62)

B

53.6%

(127)

B

53.0%

(105)

B

51.7%

(62)

B

42.1%

(56)

C

3.6%

(6)

C

C

C

C

C

D

D

D

D

D

D

D

F

F

F

F

F

F

F

F

G

13.0%

(22)

G

16.2%

(27)

G

8.3%

(9)

G

8.0%

(10)

G

11.4%

(27)

G

10.6%

(21)

G

10.8%

(13)

G

9.8%

(13)

H

H

H

H

J

J

J

L

8.3%

(14)

L

7.8%

(13)

L

10.1%

(11)

L

9.6%

(12)

L

6.3%

(15)

L

9.6%

(19)

L

5.8%

(7)

L

13.5%

(18)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

舞の里校区（N=169）

花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）

古賀西校区（N=237）

古賀東校区（N=198）

小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略

A

26.3%

(331)

B

49.6%

(624)

C D F G

11.3%

(142)

HJ L

8.7%

(109)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1258）



 

 

３４ 

●事業目的 人数 百分率

１　非常に重要必要 784 62.3

２　重要であるやや必要 294 23.4

３　あまり重要でないあまり必要ではない 35 2.8

●事業内容 ４　重要でない必要ではない 27 2.1

５　わからない(無回答含む) 118 9.4

（計） 1,258 100

人数 百分率

１　拡大 598 47.5

●事業に使ったお金 ２　維持 478 38.0

３　縮小 25 2.0
　　　（事業費 2万円、人件費 12万円） ４　廃止 29 2.3
　（国・県の補助金等を含めると112万円） ５　わからない(無回答含む) 128 10.2

市民一人あたりの負担額 2円 （計） 1,258 100

満足度の分析

満足度分布

（1) 分布図

　※　便宜上、表中のエリアにA～Lの記号を
　　付すこととします。

　※　中段　　　　：百分率（％）
　　　下段（　）内：人数（人）

事業の満足度について

満足度（加重平均） ポイント

事業の必要性について

「非常に重要」「重要である」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　　　　　85.7％

「あまり重要でない」「重要でない」と回答した市民の割合（Ｅ＋Ｆ＋Ｇ＋Ｈ）　　4.9％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）　（Ｉ＋Ｊ＋Ｋ＋Ｌ）　　　　9.4％

事業の方向性について

「拡大」と回答した市民の割合（Ａ＋Ｅ＋Ｉ）　　　　            　47.6％

「維持」と回答した市民の割合（Ｂ＋Ｆ＋Ｊ）　　　　            　38.0％

「縮小」「廃止」と回答した市民の割合（Ｃ＋Ｇ＋Ｋ）             　4.3％

「わからない」と回答した市民の割合（無回答含む）（Ｄ＋Ｈ＋Ｌ）　10.1％

　男女別、年代別、校区別にＡ～Ｌの各エリアに占める人数、割合をグラフにすると次ページのとおりです。

（115)

0.2%

（3)（9)

0.8%

（10)

0.2%

（3)

4.0%

（50)

9.1%

3.80

0.1%

（1) （1)

0.1%

　　３ あまり必要ではない
　　４ 必要ではない

　　５ わからない
　 　　（無回答含む）

（468)

0.7%

Ａ Ｂ

0.1%

（1)

37.2%

16 高齢者介護支援ボランティア活動支援事業

この事業の必要性は？

この事業の方向性は？

　　１ 必要
　　２ やや必要

Ｃ Ｄ

総事業費 14万円

　分析した結果、市民の満足度は高く、５ポイント（満点）中、3.80ポイントでした。
　事業の必要性では、「必要」「やや必要」と回答した市民は非常に多く85.7％でした。校区別にみると、花鶴校区と千鳥校
区では、10％以上の開きがあります。
　事業の方向性では、「拡大」と回答した市民が多く47.6％でした。

高齢者の社会参加促進を支援するため、高齢者がボランティア活動を通じて、生
きがいづくりや地域貢献を行い、いつまでも元気に暮らせる環境の整備に取り組
んでいます。

登録をした65歳以上の市民が、市内の介護施設などでボランティア活動を行い、
その実績に応じて付与されるポイントを換金することで年間最大5,000円の交付
金を受け取ることができる｢介護ボランティア制度｣を行っています。
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（2) 全体

（3) 男女別

（4) 年代別

（5) 校区別

A

47.5%

(597)

B

37.2%

(468)

CDF G

4.0%

(50)

HIJK L

9.1%

(115)
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全体（N=1258）
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(91)

B

38.7%

(121)

B

33.5%
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B
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B
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30代（N=166）

10代・20代（N=114）
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47.0%

(93)

A

53.3%
(64)

A

48.1%

(64)
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G
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G
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G
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G
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L
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L
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L
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L
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

舞の里校区（N=169）

花見校区（N=167）

千鳥校区（N=109）

花鶴校区（N=125）

古賀西校区（N=237）

古賀東校区（N=198）

小野校区（N=120）

青柳校区（N=133）

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

中段：百分率(％) 下段( )内：人数
※但し、率３％未満の項目については記載略



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３６ 

（左：満足度(ポイント)　　右：満足度の順位）

１ 3.43 12 3.28 12 3.55 10 3.77 6 3.84 9 3.75 9 3.43 11 3.13 12 3.13 12

２ 2.73 15 2.73 15 2.73 14 2.85 14 2.79 14 2.82 14 2.79 14 2.75 15 2.47 15

３ 3.73 8 3.76 8 3.70 8 3.64 9 4.03 7 3.88 8 3.75 8 3.77 8 3.36 11

４ 4.02 6 3.97 6 4.07 3 3.75 7 4.23 3 4.14 5 3.97 6 4.08 5 3.90 4

５ 4.11 3 4.20 2 4.04 4 4.01 3 4.08 5 4.18 3 4.24 1 4.22 2 3.87 6

６ 4.03 5 4.04 5 4.03 5 3.91 4 4.11 4 3.99 7 4.09 4 4.12 3 3.92 3

７ 4.05 4 4.08 4 4.03 5 3.91 4 4.24 2 4.17 4 4.01 5 4.09 4 3.88 5

８ 2.89 13 2.91 13 2.88 13 3.27 12 3.23 12 3.06 13 2.82 13 2.81 14 2.52 14

９ 4.16 1 4.15 3 4.17 1 4.25 1 4.35 1 4.29 1 4.15 3 4.02 6 4.09 1

１０ 2.12 16 2.09 16 2.14 16 2.38 16 2.55 15 2.36 16 2.21 16 1.57 16 2.14 16

１１ 2.77 14 2.89 14 2.67 15 2.73 15 2.51 16 2.44 15 2.53 15 3.05 13 3.07 13

１２ 4.15 2 4.23 1 4.09 2 4.25 1 4.04 6 4.21 2 4.17 2 4.26 1 3.98 2

１３ 3.61 10 3.57 10 3.64 9 3.37 10 3.59 11 3.51 10 3.67 9 3.70 11 3.64 8

１４ 3.46 11 3.48 11 3.45 12 3.30 11 3.19 13 3.17 12 3.50 10 3.73 9 3.59 10

１５ 3.62 9 3.75 9 3.52 11 3.16 13 3.69 10 3.46 11 3.32 12 3.90 7 3.84 7

１６ 3.80 7 3.78 7 3.81 7 3.75 7 3.99 8 4.01 6 3.77 7 3.73 9 3.62 9

満足度の高い三事業（１位 )

満足度の低い三事業（１位 )

同数のため、順位が重複するものがあります。

30代 40代 50代 60代 70代以上

学校給食地産地消促進事業

満　足　度　一　覧　（　性　別　・　年　代　別　）

事業
番号

事　　業　　名 全　体

性　　　別 年　　　　　代　　　　　別

男　性 女　性 10代・20代

乳幼児・子ども医療事業

古賀市元気な子どもづくり事業

学童保育所整備事業

Ｋ－１（古賀の一品）グランプリ事業

特産品PR活動支援事業

小中学生の体験学習事業

市民ウォーキング事業

任意予防接種事業

地域健康づくり介護予防運動推進事業

エネファーム普及促進事業

災害対策用品管理事業

人権のまちづくり推進事業

文化芸術推進事業（童謡まつり・芸術祭・文化祭）

子ども体力づくり推進事業

高齢者介護支援ボランティア活動支援事業

　　平　均　値 3.53 3.56 3.44

２位 ３位

２位 ３位

3.54 3.56 3.53 3.52 3.65 3.59



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３７ 

（左：満足度(ポイント)　　右：満足度の順位）

１ 3.43 12 3.77 6 3.41 12 3.39 12 3.54 11 3.19 12 3.06 12 3.46 12 3.69 9

２ 2.73 15 2.85 14 3.08 13 2.76 15 2.69 15 2.76 14 2.56 15 2.54 14 2.63 14

３ 3.73 8 3.64 9 3.88 7 3.66 9 3.70 10 3.93 7 3.30 10 3.98 6 3.48 11

４ 4.02 6 3.75 7 3.83 8 4.13 2 4.18 3 4.2 1 3.73 6 3.83 8 4.23 4

５ 4.11 3 4.01 3 4.28 1 4.10 4 4.09 6 4.06 3 3.92 5 4.2 1 4.31 1

６ 4.03 5 3.91 4 4.18 4 3.94 6 4.18 3 3.96 5 4.03 3 4.16 4 4.06 5

７ 4.05 4 3.91 4 4.22 3 4.08 5 4.14 5 3.86 8 4.08 2 4.08 5 4.02 6

８ 2.89 13 3.27 12 2.91 14 2.77 14 2.97 14 2.74 15 2.74 13 2.86 13 3.12 13

９ 4.16 1 4.26 1 4.16 5 4.21 1 4.25 1 4.01 4 3.95 4 4.17 2 4.25 2

１０ 2.12 16 2.38 16 2.13 16 2.2 16 2.21 16 2.3 16 2.1 16 2 16 2.01 16

１１ 2.77 14 2.73 15 2.46 15 3.06 13 3.08 13 3.07 13 2.73 14 2.47 15 2.51 15

１２ 4.15 2 4.24 2 4.23 2 4.12 3 4.23 2 4.11 2 4.1 1 4.17 2 4.25 2

１３ 3.61 10 3.37 10 3.45 11 3.53 10 3.74 9 3.55 11 3.51 8 3.62 9 3.83 7

１４ 3.46 11 3.30 11 3.62 10 3.43 11 3.43 12 3.75 9 3.36 9 3.57 10 3.67 10

１５ 3.62 9 3.16 13 3.73 9 3.70 8 3.76 8 3.75 9 3.59 7 3.48 11 3.48 11

１６ 3.80 7 3.75 7 3.89 6 3.81 7 3.93 7 3.94 6 3.24 11 3.86 7 3.76 8

満足度の高い三事業（１位 )

満足度の低い三事業（１位 )

同数のため、順位が重複するものがあります。

特産品PR活動支援事業

満　足　度　一　覧　（　校　区　別　）

事業
番号

事　　業　　名 全　体

校　　　　　　   区　　　　　　　　　別

青柳校区 小野校区 古賀東校区 古賀西校区 花鶴校区 千鳥校区 花見校区 舞の里校区

学校給食地産地消促進事業

Ｋ－１（古賀の一品）グランプリ事業

子ども体力づくり推進事業

小中学生の体験学習事業

乳幼児・子ども医療事業

古賀市元気な子どもづくり事業

学童保育所整備事業

エネファーム普及促進事業

災害対策用品管理事業

人権のまちづくり推進事業

市民ウォーキング事業

任意予防接種事業

地域健康づくり介護予防運動推進事業

文化芸術推進事業（童謡まつり・芸術祭・文化祭）

高齢者介護支援ボランティア活動支援事業

3.58

２位 ３位

　　平　均　値 3.54 3.52 3.59 3.56 3.63

２位 ３位

3.57 3.38 3.53



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３８ 

(3) 調査結果のまとめ

Ⅳ．調査結果の反映について

参考資料

アンケート調査票

次のページから

　今回の調査において、それぞれの事業に対する市民の満足度を把握することができました。
　市は、市民の満足度の高い市政運営を行っていくことが求められています。
　現在、市では、市が実施した事業の必要性、効率性、成果を評価・検証し、今後の事業展開
の改善を図っていく「行政評価」を行っております。今回の調査結果は、この「行政評価」の
参考資料として活用し、より効率的に事業展開を図るよう改善を行いながら、満足度の高い市
政運営を行って参ります。

　満足度の高い事業は「災害対策用品管理事業」、「任意予防接種事業」、「乳幼児・子
ども医療事業」等でした。
　逆に満足度の低い事業は「人権のまちづくり推進事業」、「Ｋ－１（古賀の一品）グラ
ンプリ事業」、「市民ウォーキング事業」等でした。

　年代別の特徴として、「学校給食地産地消促進事業」では、若い世代において比較的満
足度が高く、年齢が高くなるにつれて満足度が低い結果となりました。「子ども体力づく
り推進事業」では、60代・70代で比較的満足度が高い一方、年齢が低くなるにつれて満足
度が低い結果となりました。
　地域別の特徴として、「学校給食地産地消促進事業」、「小中学生の体験学習事業」、
「子ども体力づくり推進事業」では、満足度の順位に差が出る結果となりました。


